



## **В Алатырском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в распространении порнографических материалов**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя Алатырского района, не имеющего постоянного места работы. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 242.1 УК РФ и ч. 3 ст. 242 УК РФ (незаконный оборот порнографических материалов, в том числе с изображениями несовершеннолетних с использованием сети Интернет).

По версии следствия, в период с мая 2018 по январь 2019 года обвиняемый, находясь у себя дома в Алатырском районе, со своего мобильного телефона размещал на созданных им открытых аккаунтах в одной из социальных сетей, а также распространял в ходе переписки порнографические материалы, в том числе с изображениями несовершеннолетних, которые находил и скачивал в Интернете.

Причастность обвиняемого к инкриминируемым деяниям подтверждается его признательными показаниями, показаниями свидетелей, а также заключением проведенной по уголовному делу судебной экспертизы.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Алатырский районный суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело возбуждено по материалам, предоставленным отделом «К» МВД по Чувашской Республике.

10 Июня 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1363734>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---